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Sicherheitshinweise:
1. Benutzen/lagern Sie die Lampe nicht bei extremen Temperaturen – ob hoch oder niedrig.
2. Schützen Sie die Lampe vor Feuchtigkeit und Wasser und andere Flüssigkeiten.
3. Reinigung: Verwenden Sie ein weiches, leicht feuchtes Tuch.
4. Richten Sie den Lichtkegel nicht direkt auf die Augen.
5. Versuchen Sie nicht, die Lampe selbst zu öffnen oder zu reparieren.

Produktbeschreibung 
1. COB-Lichtleiste 
2. LED-Lampe 
3. Schalter – Ein/Aus 
4. Bewegungssensortaste – ein/aus
5. Bewegungssensor 
6. LED-Anzeige 
7. Ladeanschluss 

Gebrauchsanweisung 
• Drücken Sie den Schalter (3), um die Lampe einzuschalten. 
• Mit jedem Druck auf den Schalter (3) wird der nächste Modus aktiviert. 

(Sequentieller Lichtmodus für Lichtmodus und anschließendes Herunterfahren.) 
• 10 Sekunden nach Auswahl des Lichtmodus wird das Licht durch das nächste Drücken ausgeschaltet. 
• Um die Lampe auszuschalten, halten Sie den Schalter gedrückt, bis die Lampe ausschaltet. 
• Um den Blinkmodus auszuwählen, halten Sie die Ein-/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. Zum Ausschalten 

drücken Sie erneut die Ein-/Aus-Taste. 
• Um den Bewegungssensor zu aktivieren – drücken Sie den Kontakt (4). Der aktivierte Modus wird durch eine grüne 

LED-Anzeige angezeigt. Um das Licht über den Bewegungssensor ein-/auszuschalten, bewegen Sie Ihre Hand vor 
den Sensor. 

Aufladen 
• Niedriger Batteriestand – LED-Anzeige blinkt rot. 
• Verbinden Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel mit der Ladebuchse der Lampe und das andere Ende mit dem 
   passenden Ladegerät (5V, 1A). 

Spezifikationen 
Leistung: 3 W LED + 5 W COB 
Helligkeit: 350 lm COB / 150 lm LED 
Reichweite: LED: 80 m / COB: 20 m Lichtmodi 
LED: 100 %, 50 % COB-Lichtmodi: helles, schwaches, blinkendes Licht

Ladeanschluss: USB-C 
Material: ABS + Silikon 
Abmessungen: 290 x 33 x 20 mm 
Gewicht: 70 g 

Schutzklasse: IPX4 
Akku: 3,7 V 600 mAh 
Betriebszeit: bis zu 4 Stunden 
Ladezeit: ca. 1,5 Stunden 
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Bezpečnostní pokyny: 

1. Nepoužívejte/neskladujte lampu při extrémních teplotách – ať už vysokých nebo nízkých. 

2. Chraňte lampu před vlhkostí a vodou a jinými kapalinami. 

3. Čištění: Použijte měkký, mírně navlhčený hadřík. 

4. Nemiřte světelným paprskem přímo do očí. 

5. Nepokoušejte se lampu sami otevřít nebo opravit. 

 

Popis produktu 

1. COB světelný pás 

2. LED lampa 

3. Vypínač – zapnutí/vypnutí 

4. Tlačítko pohybového senzoru – zapnutí/vypnutí 

5. Pohybový senzor 

6. LED displej 

7. Nabíjecí port 

 

Návod k použití 

• Stisknutím spínače (3) rozsvítíte lampu. 

• Při každém stisknutí spínače (3) se aktivuje další režim. 

 (Sekvenční světelný režim pro světelný režim a následné vypnutí.) 

• 10 sekund po zvolení režimu osvětlení dalším stisknutím světlo zhasne. 

• Chcete-li lampu vypnout, stiskněte a podržte vypínač, dokud lampa nezhasne. 

• Chcete-li vybrat režim blikání, stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund. Chcete-li vypnout 

 znovu stiskněte tlačítko on/off. 

• Pro aktivaci pohybového senzoru – stiskněte kontakt (4). Aktivovaný režim je indikován zelenou barvou 

 Zobrazí se LED displej. Pro zapnutí/vypnutí světla pomocí pohybového senzoru pohněte rukou dopředu 

 senzor. 

 

Účtovat 

• Slabá baterie – LED indikátor bliká červeně. 

• Připojte dodaný kabel USB-C do nabíjecí zásuvky lampy a druhý konec do 

 vhodná nabíječka (5V, 1A). 

 

Specifikace 

Výkon: 3W LED + 5W COB 

Svítivost: 350lm COB / 150lm LED 

Dosah: LED: 80 m / COB: 20 m světelné režimy 

LED: 100%, 50% COB režimy světla: jasné, slabé, blikající světlo 

Třída ochrany: IPX4 

Baterie: 3,7V 600mAh 

Provozní doba: až 4 hodin 

Doba nabíjení: cca 1,5 hodiny 

Nabíjecí port: USB-C 

Materiál: ABS + silikon 

Rozměry: 290 x 33 x 20 mm 

Hmotnost: 70g 
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Biztonsági utasítások: 

1. Ne használja/tárolja a lámpát szélsőséges hőmérsékleten – legyen az akár magas, akár alacsony. 

2. Óvja a lámpát nedvességtől, víztől és egyéb folyadékoktól. 

3. Tisztítás: Használjon puha, enyhén nedves ruhát. 

4. Ne irányítsa a fénysugarat közvetlenül a szemébe. 

5. Ne próbálja saját maga felnyitni vagy megjavítani a lámpát. 

 

Termékleírás 

1. COB fénycsík 

2. LED lámpa 

3. Kapcsolás – be/ki 

4. Mozgásérzékelő gomb – be/ki 

5. Mozgásérzékelő 

6. LED kijelző 

7. Töltőcsatlakozó 

 

Használati utasítás 

• Nyomja meg a kapcsolót (3) a lámpa bekapcsolásához. 

• Valahányszor megnyomja a kapcsolót (3), a következő üzemmód aktiválódik. 

 (Szekvenciális világítási mód a világítási módhoz, majd leállítás.) 

• A világítási mód kiválasztása után 10 másodperccel a következő megnyomás lekapcsolja a világítást. 

• A lámpa kikapcsolásához nyomja meg és tartsa lenyomva a kapcsolót, amíg a lámpa ki nem alszik. 

• A villogó üzemmód kiválasztásához nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot 3 másodpercig. 

Kikapcsoláshoz 

 nyomja meg ismét a be/ki gombot. 

• A mozgásérzékelő aktiválásához – nyomja meg az érintkezőt (4). Az aktivált üzemmódot zöld szín jelzi 

 LED kijelző jelenik meg. A világítás mozgásérzékelővel történő be- és kikapcsolásához mozgassa előre a kezét 

 az érzékelőt. 

 

Díj 

• Alacsony akkumulátor – A LED jelzőfény pirosan villog. 

• Csatlakoztassa a mellékelt USB-C kábelt a lámpa töltőaljzatához, a másik végét pedig a lámpa töltőaljzatához 

 megfelelő töltő (5V, 1A). 

 

Műszaki adatok 

Teljesítmény: 3W LED + 5W COB 

Fényerő: 350 lm COB / 150 lm LED 

Hatótávolság: LED: 80 m / COB: 20 m fénymódok 

LED: 100%, 50% COB fénymódok: erős, halvány, villogó fény 

Védettség: IPX4 

Akkumulátor: 3,7V 600mAh 

Működési idő: akár 4 óra 

Töltési idő: kb 1,5 óra 

Töltő port: USB-C 

Anyaga: ABS + szilikon 

Méretek: 290 x 33 x 20 mm 

Súly: 70g 
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Bezpečnostné pokyny: 

1. Nepoužívajte/neskladujte lampu pri extrémnych teplotách – či už vysokých alebo nízkych. 

2. Chráňte lampu pred vlhkosťou a vodou a inými tekutinami. 

3. Čistenie: Použite mäkkú, mierne navlhčenú handričku. 

4. Nemierte lúčom svetla priamo do očí. 

5. Nepokúšajte sa lampu sami otvárať alebo opravovať. 

 

Popis produktu 

1. COB svetelný pás 

2. LED lampa 

3. Zapnutie/vypnutie 

4. Tlačidlo snímača pohybu – zapnutie/vypnutie 

5. Pohybový senzor 

6. LED displej 

7. Nabíjací port 

 

Návod na použitie 

• Stlačením vypínača (3) zapnite lampu. 

• Každým stlačením spínača (3) sa aktivuje ďalší režim. 

 (Sekvenčný režim osvetlenia pre režim svetla a potom vypnutie.) 

• 10 sekúnd po zvolení režimu osvetlenia ďalším stlačením svetlo vypnete. 

• Ak chcete lampu vypnúť, stlačte a podržte vypínač, kým lampa nezhasne. 

• Ak chcete vybrať režim blikania, stlačte a podržte tlačidlo napájania na 3 sekundy. Na vypnutie 

 znova stlačte tlačidlo zapnutia/vypnutia. 

• Aktivácia snímača pohybu – stlačte kontakt (4). Aktivovaný režim je označený zelenou farbou 

 Zobrazí sa LED displej. Ak chcete svetlo zapnúť/vypnúť pomocou pohybového senzora, posuňte ruku dopredu 

 senzor. 

 

Nabite 

• Slabá batéria – LED indikátor bliká na červeno. 

• Pripojte priložený kábel USB-C do nabíjacej zásuvky lampy a druhý koniec do 

 vhodná nabíjačka (5V, 1A). 

 

Špecifikácie 

Výkon: 3W LED + 5W COB 

Svietivosť: 350lm COB / 150lm LED 

Dosah: LED: 80 m / COB: 20 m svetelné režimy 

LED: 100%, 50% COB svetelné režimy: jasné, slabé, blikajúce svetlo 

Trieda ochrany: IPX4 

Batéria: 3,7V 600mAh 

Prevádzková doba: až 4 hodín 

Doba nabíjania: cca 1,5 hodiny 

Nabíjací port: USB-C 

Materiál: ABS + silikón 

Rozmery: 290 x 33 x 20 mm 

Hmotnosť: 70 g 
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Varnostna navodila: 

1. Svetilke ne uporabljajte/shranjujte pri ekstremnih temperaturah – visokih ali nizkih. 

2. Zaščitite svetilko pred vlago in vodo ter drugimi tekočinami. 

3. Čiščenje: Uporabite mehko, rahlo vlažno krpo. 

4. Svetlobnega žarka ne usmerjajte neposredno v oči. 

5. Ne poskušajte sami odpreti ali popraviti svetilke. 

 

Opis izdelka 

1. Svetlobni trak COB 

2. LED svetilka 

3. Stikalo – vklop/izklop 

4. Tipka senzorja gibanja – vklop/izklop 

5. Senzor gibanja 

6. LED zaslon 

7. Vrata za polnjenje 

 

Navodila za uporabo 

• Pritisnite stikalo (3), da vklopite svetilko. 

• Z vsakim pritiskom na stikalo (3) se aktivira naslednji način. 

 (Zaporedni svetlobni način za svetlobni način in nato zaustavitev.) 

• 10 sekund po izbiri svetlobnega načina bo naslednji pritisk izklopil lučko. 

• Za izklop luči pritisnite in držite stikalo, dokler lučka ne ugasne. 

• Če želite izbrati način utripanja, pritisnite in 3 sekunde držite gumb za vklop. Za izklop 

 znova pritisnite gumb za vklop/izklop. 

• Za vklop senzorja gibanja – pritisnite kontakt (4). Aktiviran način je označen z zeleno 

 Prikaže se LED zaslon. Za vklop/izklop luči s senzorjem gibanja premaknite roko naprej 

 senzor. 

 

Napolni 

• Prazna baterija – LED indikator utripa rdeče. 

• Priloženi kabel USB-C priključite na polnilno vtičnico svetilke, drugi konec pa na 

 ustrezen polnilec (5V, 1A). 

 

Specifikacije 

Moč: 3W LED + 5W COB 

Svetlost: 350lm COB / 150lm LED 

Domet: LED: 80 m / COB: 20 m svetlobni načini 

LED: 100 %, 50 % COB svetlobni načini: svetla, zatemnjena, utripajoča svetloba 

Razred zaščite: IPX4 

Baterija: 3.7V 600mAh 

Čas delovanja: do 4 ur 

Čas polnjenja: približno 1,5 ure 

Vrata za polnjenje: USB-C 

Material: ABS + silikon 

Dimenzije: 290 x 33 x 20 mm 

Teža: 70g 
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Sigurnosne upute: 

1. Nemojte koristiti/čuvati lampu na ekstremnim temperaturama - bilo visokim ili niskim. 

2. Zaštitite svjetiljku od vlage i vode i drugih tekućina. 

3. Čišćenje: Koristite meku, blago vlažnu krpu. 

4. Ne usmjeravajte zraku svjetlosti izravno u oči. 

5. Ne pokušavajte sami otvoriti ili popraviti lampu. 

 

Opis proizvoda 

1. COB svjetlosna traka 

2. LED lampa 

3. Prekidač – uključivanje/isključivanje 

4. Gumb senzora pokreta – uključivanje/isključivanje 

5. Senzor pokreta 

6. LED zaslon 

7. Priključak za punjenje 

 

Upute za uporabu 

• Pritisnite prekidač (3) za uključivanje svjetiljke. 

• Svaki put kada pritisnete prekidač (3), aktivira se sljedeći način rada. 

 (Sekvencijalni način rada svjetla za način rada svjetla i zatim isključivanje.) 

• 10 sekundi nakon odabira načina rada svjetla, sljedeći pritisak će isključiti svjetlo. 

• Za isključivanje lampe pritisnite i držite prekidač dok se lampa ne ugasi. 

• Za odabir bljeskanja pritisnite i držite tipku za uključivanje 3 sekunde. Za isključivanje 

 ponovo pritisnite tipku za uključivanje/isključivanje. 

• Za aktiviranje senzora pokreta – pritisnite kontakt (4). Aktivirani način rada označen je zelenom bojom 

 Prikazuje se LED zaslon. Za uključivanje/isključivanje svjetla pomoću senzora pokreta pomaknite ruku prema naprijed 

 senzor. 

 

Naplatiti 

• Prazna baterija – LED indikator treperi crveno. 

• Spojite priloženi USB-C kabel na utičnicu za punjenje lampe, a drugi kraj na 

 odgovarajući punjač (5V, 1A). 

 

Tehnički podaci 

Snaga: 3W LED + 5W COB 

Svjetlina: 350lm COB / 150lm LED 

Domet: LED: 80 m / COB: 20 m modovi svjetla 

LED: 100%, 50% COB načini svjetla: svijetlo, prigušeno, bljeskajuće svjetlo 

Klasa zaštite: IPX4 

Baterija: 3.7V 600mAh 

Vrijeme rada: do 4 sati 

Vrijeme punjenja: cca 1,5 sata 

Priključak za punjenje: USB-C 

Materijal: ABS + Silikon 

Dimenzije: 290 x 33 x 20 mm 

Težina: 70g 
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Instructiuni de siguranta: 

1. Nu folosiți/depozitați lampa la temperaturi extreme - fie că sunt ridicate sau scăzute. 

2. Protejați lampa de umiditate și apă și alte lichide. 

3. Curățare: Folosiți o cârpă moale, ușor umedă. 

4. Nu îndreptați fasciculul de lumină direct spre ochi. 

5. Nu încercați să deschideți sau să reparați singur lampa. 

 

Descriere produs 

1. Banda luminoasa COB 

2. Lampa LED 

3. Pornire/oprire 

4. Buton senzor de mișcare – pornit/oprit 

5. Senzor de mișcare 

6. Afișaj LED 

7. Port de încărcare 

 

Instructiuni de utilizare 

• Apăsaţi comutatorul (3) pentru a aprinde lampa. 

• De fiecare dată când apăsați comutatorul (3), următorul mod este activat. 

 (Modul de lumină secvenţial pentru modul de lumină şi apoi oprire.) 

• La 10 secunde după selectarea modului de lumină, următoarea apăsare va stinge lumina. 

• Pentru a stinge lampa, țineți apăsat comutatorul până când lampa se stinge. 

• Pentru a selecta modul intermitent, apăsați și mențineți apăsat butonul de pornire timp de 3 secunde. Pentru a opri 

 apăsați din nou butonul pornit/oprit. 

• Pentru a activa senzorul de mișcare – apăsați contactul (4). Modul activat este indicat printr-un verde 

 Este afișat afișajul LED. Pentru a aprinde/stinge lumina folosind senzorul de mișcare, mișcați mâna înainte 

 senzorul. 

 

Încărca 

• Baterie descărcată – indicatorul LED clipește roșu. 

• Conectați cablul USB-C inclus la priza de încărcare a lămpii și celălalt capăt la 

 încărcător adecvat (5V, 1A). 

 

Specificații 

Putere: 3W LED + 5W COB 

Luminozitate: 350lm COB / 150lm LED 

Raza de acțiune: LED: 80 m / COB: 20 m moduri de lumină 

LED: 100%, 50% Moduri de lumină COB: lumină strălucitoare, slabă, intermitentă 

Clasa de protectie: IPX4 

Baterie: 3.7V 600mAh 

Timp de funcționare: până la 4 ore 

Timp de încărcare: aproximativ 1,5 ore 

Port de încărcare: USB-C 

Material: ABS + silicon 

Dimensiuni: 290 x 33 x 20mm 

Greutate: 70g 
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Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. Nie używaj/nie przechowuj lampy w ekstremalnych temperaturach – zarówno wysokich, jak i niskich. 

2. Chroń lampę przed wilgocią, wodą i innymi płynami. 

3. Czyszczenie: Użyj miękkiej, lekko zwilżonej ściereczki. 

4. Nie kieruj wiązki światła bezpośrednio na oczy. 

5. Nie próbuj samodzielnie otwierać ani naprawiać lampy. 

 

Opis produktu 

1. Listwa świetlna COB 

2. Lampa LED 

3. Przełącznik – włącz/wyłącz 

4. Przycisk czujnika ruchu – wł./wył 

5. Czujnik ruchu 

6. Wyświetlacz LED 

7. Port ładowania 

 

Instrukcje użytkowania 

• Naciśnij włącznik (3), aby włączyć lampę. 

• Każde naciśnięcie przełącznika (3) powoduje aktywację kolejnego trybu. 

 (Sekwencyjny tryb oświetlenia dla trybu oświetlenia, a następnie wyłączenie.) 

• Po 10 sekundach od wybrania trybu oświetlenia kolejne naciśnięcie spowoduje wyłączenie oświetlenia. 

• Aby wyłączyć lampę, naciśnij i przytrzymaj przełącznik, aż lampa zgaśnie. 

• Aby wybrać tryb migania, naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy. Aby wyłączyć 

 naciśnij ponownie przycisk włączania/wyłączania. 

• Aby włączyć czujnik ruchu – naciśnij styk (4). Aktywowany tryb jest sygnalizowany kolorem zielonym 

 Wyświetlany jest wyświetlacz LED. Aby włączyć/wyłączyć światło za pomocą czujnika ruchu, przesuń rękę do przodu 

 czujnik. 

 

Opłata 

• Niski poziom naładowania baterii – wskaźnik LED miga na czerwono. 

• Podłącz dołączony kabel USB-C do gniazda ładowania lampy, a drugi koniec do 

 odpowiednią ładowarkę (5V, 1A). 

 

Dane techniczne 

Moc: 3W LED + 5W COB 

Jasność: 350 lm COB / 150 lm LED 

Zasięg: LED: 80 m / COB: 20 m tryby świecenia 

LED: 100%, 50% COB. Tryby świecenia: jasne, przyciemnione, migające światło 

Stopień ochrony: IPX4 

Bateria: 3,7 V 600 mAh 

Czas pracy: do 4 godzin 

Czas ładowania: ok. 1,5 godziny 

Port ładowania: USB-C 

Materiał: ABS + silikon 

Wymiary: 290x33x20mm 

Waga: 70g 
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Bezbednosna uputstva: 

1. Ne koristite/čuvajte lampu na ekstremnim temperaturama - bilo visokim ili niskim.  

2. Zaštitite lampu od vlage i vode i drugih tečnosti.  

3. Čišćenje: Koristite meku, blago vlažnu krpu.  

4. Ne usmeravajte svetlosni snop direktno u oči.  

5. Ne pokušavajte sami da otvorite ili popravite lampu.  

 

Opis proizvoda  

1. COB svetlosna traka  

2. LED lampa  

3. Uključite/isključite  

4. Dugme senzora pokreta – uključeno/isključeno  

5. Senzor pokreta  

6. LED displej  

7. Port za punjenje  

 

Uputstvo za upotrebu  

• Pritisnite prekidač (3) da upalite lampu.  

• Svaki put kada pritisnete prekidač (3), aktivira se sledeći režim.  

   (Sekvencijalni režim osvetljenja za svetlosni režim, a zatim isključivanje.)  

• 10 sekundi nakon odabira režima osvetljenja, sledeći pritisak će isključiti svetlo.  

• Da biste isključili lampu, pritisnite i držite prekidač dok se lampa ne ugasi.  

• Da izaberete režim treptanja, pritisnite i držite dugme za napajanje 3 sekunde. Da se isključi  

   ponovo pritisnite dugme za uključivanje/isključivanje.  

• Za aktiviranje senzora pokreta – pritisnite kontakt (4). Aktivirani režim je označen zelenom bojom 

   Prikazuje se LED displej. Da biste uključili/isključili svetlo pomoću senzora pokreta, pomerite ruku napred  

   senzor.  

 

Charge  

• Slaba baterija – LED indikator treperi crveno.  

• Povežite priloženi USB-C kabl na utičnicu za punjenje lampe, a drugi kraj na utičnicu 

   odgovarajući punjač (5V, 1A).  

 

Specifikacije  

Snaga: 3V LED + 5V COB  

Osvetljenost: 350lm COB / 150lm LED  

Domet: LED: 80 m / COB: 20 m svetlosni režimi  

LED: 100%, 50% COB svetlosni režimi: svetlo, prigušeno, trepćuće svetlo  

Klasa zaštite: IPKS4  

Baterija: 3.7V 600mAh  

Vreme rada: do 4 sati  

Vreme punjenja: približno 1,5 sata  

Port za punjenje: USB-C  

Materijal: ABS + silikon  

Dimenzije: 290 k 33 k 20 mm  

Težina: 70g 
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Consignes de sécurité : 

1. N'utilisez/ne stockez pas la lampe à des températures extrêmes, qu'elles soient élevées ou basses. 

2. Protégez la lampe de l'humidité, de l'eau et d'autres liquides. 

3. Nettoyage : Utilisez un chiffon doux légèrement humide. 

4. Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement vers les yeux. 

5. N'essayez pas d'ouvrir ou de réparer la lampe vous-même. 

 

Description du produit 

1. Bande lumineuse COB 

2. Lampe LED 

3. Allumer/éteindre 

4. Bouton du capteur de mouvement – marche/arrêt 

5. Capteur de mouvement 

6. Affichage LED 

7. Port de chargement 

 

Mode d'emploi 

• Appuyez sur l'interrupteur (3) pour allumer la lampe. 

• Chaque fois que vous appuyez sur l'interrupteur (3), le mode suivant est activé. 

 (Mode d'éclairage séquentiel pour le mode d'éclairage puis arrêt.) 

• 10 secondes après avoir sélectionné le mode d'éclairage, la prochaine pression éteindra la lumière. 

• Pour éteindre la lampe, maintenez l'interrupteur enfoncé jusqu'à ce que la lampe s'éteigne. 

• Pour sélectionner le mode clignotant, maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 3 secondes.  

   Pour éteindre appuyez à nouveau sur le bouton marche/arrêt. 

• Pour activer le détecteur de mouvement – appuyez sur le contact (4). Le mode activé est indiqué par un vert 

   L'affichage LED s'affiche. Pour allumer/éteindre la lumière à l'aide du détecteur de mouvement, avancez votre main 

   le capteur. 

 

Charge 

• Batterie faible – le voyant LED clignote en rouge. 

• Connectez le câble USB-C fourni à la prise de charge de la lampe et l'autre extrémité à la prise. 

 chargeur approprié (5V, 1A). 

 

Caractéristiques 

Puissance : LED 3 W + COB 5 W. 

Luminosité : 350 lm COB / 150 lm LED 

Portée : LED : 80 m / COB : 20 m modes d'éclairage 

LED : 100 %, 50 % modes d'éclairage COB : lumière vive, faible, clignotante 

Classe de protection : IPX4 

Batterie : 3,7 V  600 mAh. 

Autonomie : jusqu'à 4 heures 

Temps de charge : environ 1,5 heures 

Port de chargement : USB-C 

Matériel: ABS + Silicone 

Dimensions : 290 x 33 x 20 mm 

Poids : 70g 
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